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ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1 
CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 2 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos sete dias do mês de agosto 3 
de dois mil e dezenove, ás nove horas e trinta minutos, reúnem-se os membros da 4 
Congregação da Faculdade de Educação Física, no Auditório Professor João Batista 5 
Andreotti Gomes Tojal, sob a presidência do Senhor Diretor Associado, Professor 6 
Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: 7 
Coordenadora de Graduação – Professora Doutora Paula Teixeira Fernandes; 8 
Coordenadora de Biblioteca – Professora Doutora Olívia Cristina Ferreira Ribeiro; 9 
Chefe do Departamento de Ciências do Esporte – Professora Doutora Laurita 10 
Marconi Schiavon; Chefe do Departamento de Estudos da Atividade Física 11 
Adaptada – Professor Doutor Marco Carlos Uchida; Chefe do Departamento de 12 
Educação Física e Humanidades - Professora Doutora Elaine Prodócimo; 13 
Representantes Docentes - Categoria MS-3: Professores Doutores Edivaldo Góis 14 
Júnior e Mario Luiz Ferrari Nunes; Categoria MS-5: Professores Doutores Carmem 15 
Lúcia Soares e Marco Antônio Coelho Bortoleto; Categoria MS-6: Professor Doutor 16 
Antônio Carlos de Moraes. Representante Discente – Pós-Graduação: Acadêmica 17 
Maísa Ferreira; Graduação: Acadêmico Samuel Ribeiro dos Santos Neto; 18 
Convidado: Senhor Emerson Teodorico Lopes. Ausências justificadas: Coordenador 19 
do Programa de Pós-Graduação - Professor Doutor João Paulo Borin, em reunião da 20 
CCPG; Coordenadora Interina de Extensão – Professora Doutora Karine Jacon 21 
Sarro, em disciplina EF921 e Representante Técnico-Administrativo: Senhora 22 
Valéria Bonganha, atestado médico. O Senhor Diretor Associado dá início à 23 
Octogésima Sétima Reunião Extraordinária da Congregação da Faculdade de 24 
Educação Física explicando que, por se tratar de reunião extraordinária, não há o 25 
item EXPEDIENTE. Em seguida, submete à apreciação o ITEM I - ORDEM DO 26 
DIA, colocando em juízos os seguintes assuntos: A) Aprovação da lista de 27 
candidatos ao Prêmio de Extensão Universitária – PROEC – 2019. Candidatos: 28 
Marco Antonio Coelho Bortoleto Orival Andries Junior. B) Constituição da 29 
Comissão de Especialistas para emissão de parecer de mérito ao Prêmio de Extensão 30 
Universitária – PROEC 2019. O Senhor Diretor Associado abre para destaques, 31 
sendo o ITEM A destacado pela mesa. Explica que o ITEM B é de destaque 32 
obrigatório em virtude da constituição da referida comissão. A mesa inicia com o 33 
destaque do ITEM A, onde o Senhor Diretor Associado comunica o declínio do 34 
Professor Orival Andries Júnior na lista de candidatos ao Prêmio de Extensão 35 
Universitária, permanecendo apenas o nome do Professor Marco Antônio Bortoleto. 36 
O ITEM A é colocado em votação - APROVADO por unanimidade. Seguindo para 37 
o ITEM B, são projetados aos presentes os nomes sugeridos pelos Departamentos 38 
para a constituição da comissão de especialistas para a emissão de parecer de mérito 39 
ao Prêmio de Extensão Universitária PROEC 2019. Após discussões, os nomes 40 
consentidos pela Congregação para a constituição da comissão são: Titulares: Prof. 41 
Dr. Flávio Antônio de Souza Castro – UFRGS, Prof. Dr. Hugo Tourinho Filho – 42 
USP/Ribeirão Preto e Profa. Dra. Ana Carolina Capellini Rigoni – UFES. Suplentes: 43 
Prof. Dr. Alessandro Moura Zagatto – UNESP, Prof. Dr. Walter Roberto Correia - 44 
USP / São Paulo e Profa. Dra. Alessandra Andrea Monteiro – UNIB. O ITEM B é 45 
colocado em votação – APROVADO com três abstenções. Seguindo para o ITEM II 46 
– OUTROS, a Professora Elaine Prodócimo relata sobre uma carta que vem sendo 47 
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discutida entre um grupo de professores e coordenadores de cursos de Educação 1 
Física de todo o Brasil, referente às novas diretrizes para os cursos de formação de 2 
professores. A carta chamou a atenção pela forma como foi elaborada e a rapidez em 3 
que foi tornada resolução. Diz que levou o assunto à Direção da FEF, que concordou 4 
em levar o tema para discussão nos Departamentos e Comissão de Graduação. Nada 5 
mais havendo a tratar, o Senhor Diretor Associado dá por encerrada a reunião, a 6 
qual eu, Renata Cristina Cardoso Ribeiro, lavrei a presente ata. 7 


